

Órgão de divulgação do Município - Ano XX - Edição 4993 - Segunda-feira, 27 de abril de 2015 **Divulgação:** Segunda-feira, 27 de abril de 2015 **Publicação:** Terça-feira, 28 de abril de 2015

## **LEGISLATIVO PESSOAL**

## **Portarias**

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre,

**CESSA EFEITOS**, a contar de 10/03/2015, em relação ao servidor JOSÉ VITOR JUCHEM, 76708-9, da Portaria 316, de 22/05/2013, que convocou diversos funcionários para constituírem a Comissão de Avaliação de Estágio Probatório – CAEP, conforme Portaria 391, de 17/04/2015 (Processo 1140/13).

**DESIGNA**, a contar de 10/03/2015, o servidor RICARDO ISOPO, 66424-0, para compor, na condição de suplente, a Comissão de Avaliação de Estágio Probatório – CAEP, conforme Portaria 392, de 17/04/2015 (Processo 1140/13).

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, com o inc. II do art. 1º da Lei nº 11.458, de 03.07.2013

**DESIGNA**, os servidores constantes no quadro abaixo para ministrarem a Oficina de Técnica Legislativa nos dias 1, 3, 8, 10, 15, 17, 22 e 24 de junho na Câmara Municipal de Porto Alegre, conforme Portaria 390, de 17/04/2015 (Processo 966/15).

SERVIDOR	MATR.	CARGO/FUNÇÃO
GUILHERME MIRANDA DUTRA	119712-6	ASSISTENTE LEGISLATIVO I
JULIANA MAIA	109025-9	AJUDANTE LEGISLATIVO I

## **EXPEDIENTE**

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 3 de janeiro de 2011 www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: José Fortunati

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO: Elói Francisco Pedroso Guimarães

GERENTE DO DIÁRIO OFICIAL: Jornalista Flávio Valente de Oliveira

EDITORES: Ana Paula Witt Mosena, Angela Scarparo, Roberta Tolfo Vieira, Sílvia Regina Fraga Antonacci

**ACERVO:** Paulo Colbert Rosa Kerche - Fone: 3289-1230

**ENDEREÇO:** Rua Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS, CEP 90010-907 **E-MAIL:** <u>diariooficial@sma.prefpoa.com.br</u> - Fones: 3289-1231 e 3289-1248